
Ikt.sz.: 12-14/2009. 
 

JEGYZİKÖNYV  
 
 
Készült: 2009. október 28-án (szerdán) 16 órakor a Polgármesteri Hivatal hivatalos 
helyiségében    megtartott önkormányzati képviselı-testületi ülésrıl. 
 
 
Jelen vannak:  Jelenléti ív szerint (1. sz. melléklet),  

- Jánossomorja Televízió munkatársa, 
   - Jánossomorjai Napló munkatársa 
    
     
Dr. Kurunczi Károly: Köszöntötte a megjelent képviselı-testületi tagokat, megjelenteket. 
Megállapította, hogy a képviselı-testület határozatképes, 11  fı képviselı jelen van, 
Drobnitsch Tamás egészségügyi állapota miatt nem jelent meg, Gotsch János és Nemes Csaba 
hivatalos elfoglaltsága miatt nem tud megjelenni,  valamint  azt, hogy a kiküldött napirend 
módosítására nem tettek írásbeli javaslatot az SZMSZ szerint arra jogosultak.  
Megkérdezte, hogy a napirenddel kapcsolatban van-e módosító javaslat.  
 
Wennesz József Károly: A Szociális és Egészségügyi Bizottság a mai napon tárgyalta meg a 
beérkezett Bursa Hungarica Felsıoktatási pályázatokat. Javasolta, hogy az egyéb ügyek 
tárgyalásakor kerüljön megvitatásra, és döntsön a képviselı-testület.  
 
Bella Zsolt: A Körzeti Általános Iskola SZMSZ-ét módosítani kell szinte csak  egy-két 
mondattal, melyrıl majd képviselı-testületi határozat hozatala szükséges. Javasolja ennek 
megvitatására az egyéb ügyek tárgyalásakor kerüljön sor. 
 
Balsay Sándor: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi Bizottság feladata volt a 
mosonszentjánosi és a mosonszentpéteri temetıkben a régi síremlékek feltérképezése. Az 
egyéb ügyek keretében szeretné, ha a képviselı-testület döntést hozna ezen síremlékek 
megırzésérıl, sírkert kialakításról, melyrıl az írásos anyagot minden képviselı már 
megkapott.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több módosító javaslat.  
Szavazásra tette fel azt, hogy a   módosított napirenddel egyetért-e a képviselı-testület, mely 
napirendek  az egyéb ügyek tárgyalásakor kerülnek megtárgyalásra.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal  elfogadta a módosított  napirendet (2. sz. 
melléklet). 
 
1./ Napirendi pont: 
 
- A közigazgatási hatósági eljárásban az elektronikus kapcsolattartásról szóló rendelet 
megtárgyalása, elfogadása  (3. sz. melléklet)  
 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Dr. Lóránt István aljegyzıt, kíván-e az elıterjesztéshez 
szóbeli kiegészítést tenni.  



 
Dr. Lóránt István: Az elıterjesztés harmadik mondatába  értelemzavaró szó került be, a „már” 
szó helyett a  „mely” szó lenne helyes, ez a rendelet szövegét nem érinti.  Javasolta a 
képviselı-testületnek a módosított  anyag  elfogadását.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs hozzászólás. Szavazást rendelet el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal elfogadta, és megalkotta a 13/2009. 
(X.29.) rendeletet a közigazgatási hatósági eljárásban az elektronikus kapcsolattartásról, a 4. 
sz. melléklet szerint.  
 
 
2./ Napirendi pont: 
 
- Az önkormányzat közmővelıdési feladatairól, a helyi közmővelıdési tevékenység 
támogatásáról szóló 8/2002. (VIII.29.) rendelet módosítása   (5. sz. melléklet) 
  
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Dr. Lóránt István aljegyzıt, hogy az elıterjesztéshez 
kíván-e szóbeli kiegészítést tenni.  
 
Dr. Lóránt István: Nem.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs hozzászólás.  Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal elfogadta és megalkotta a 14/2009. (X.29.) 
rendeletet, mely az önkormányzat közmővelıdési feladatairól, a helyi közmővelıdési 
tevékenység támogatásáról szóló 8/2002. (VIII.29.) rendelet módosításáról szól, a 6.  sz. 
melléklet szerint.  
 
3./ Napirendi pont: 
 
- A 2010. évi belsı ellenırzési terv jóváhagyása   (7. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, kíván-e szóbeli 
kiegészítést tenni. 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Az önállóan gazdálkodó és a részben önállóan  gazdálkodó 
intézmények belsı ellenırzését  célszerő elvégeztetni,  mivel az idei évben kellett újra írni 
ezen intézmények  alapító okiratait és a korábban megkötött megállapodások vizsgálata is 
fontos, jó tudni, hogy megfelelnek-e a jogszabályi elıírásoknak.  A törzskönyvi nyilvántartás 
szerint megfelelnek ugyan a jogszabályi elıírásoknak, de ez irányú ellenırzése is szükséges.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a hozzászólásokat.  
 
Luka János: Az ellenırizendı idıszak 2010-ként van meghatározva, szeretné tudni, hogy  ez 
hogyan, mikor fog megvalósulni.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Legkésıbb a jövı év  december 15-ig a Neo-Kontroll Bt 
elvégzi a  belsı ellenırzési terv alapján a feladatot. Gyakorlatban ez azt jelenti, hogy az elızı 
évben elfogadjuk a belsı ellenırzési tervet, a következı évben pedig a Bt. elkészíti az 



ellenırzés megállapításait, majd arról a képviselı-testületet tájékoztatjuk az elızı évi mérleg 
elfogadásakor.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Ezt a feladatot is a kistérségi társulás által megbízott   Neo-Kontroll Bt. 
látja el. Megállapította, hogy nincs több kérdés, hozzászólás, szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 71/2009. (X.28.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 a 2010. évi belsı ellenırzési tervet az elıterjesztés szerint fogadja el.  
 2010-ben ellenırzésre kerülnek az intézmények alapító okiratai, továbbá az  
 önállóan és a részben önállóan mőködı intézmények közti megállapodások.  
 
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2010. december 15.  
 
 
4./ Napirendi pont: 
 
- Megállapodás megtárgyalása a Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulással 
(pedagógiai szakszolgálati feladatok)  (8. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az elıterjesztésben foglaltak egyértelmőek. A tény, hogy a pedagógiai 
szakszolgálati feladatok ellátásához szükséges költség kevés, nem tudja fedezni a kistérségi 
társulás, ezért kell a társulásban résztvevı önkormányzatoknak lakosságarányosan vállalni a 
többletköltségeket.  Jánossomorja esetében ez 825.289,-Ft, mely hozzájárulás  a 2009-es évre 
szól. Kérte a hozzászólásokat.  
 
Luka János: A 2009-es év még nem zárult le. A kistérségi társulásnál eddig ennyi különbözet 
keletkezett e feladat ellátására, vagy még további plusz támogatási igény várható? 
 
Dr. Kurunczi Károly: Várhatóan ez az összeg elég lesz az év végéig, mely  a munkabér 
biztosításához szükséges. Az állami  normatívának  és a kiegészítı normatívának ezt a 
feladatellátási formát fedeznie kellene, de tudjuk, hogy  ez a támogatási forma  egyre 
kevesebb. Tény az is, hogy  egyre több  gyermek igényli ezt a szakszolgálati ellátást, van rá 
igény.   
 
Bella Zsolt: A kistérségi társuláson belül a 3 lehetıség közül itt Jánossomorján csak  2 
feladatot látnak el a logopédiát és a gyógytestnevelést. A  szakemberek ide kijárnak 
Jánossomorjára  és a két oktatási intézményben végzik a feladatukat. E szakszolgálati 
feladatot heti 22 órában a kistérségi társulás  finanszírozza, továbbá heti 20 órában pedig az 
önkormányzat a finanszírozó, mivel igény van rá mind az óvodában, mind az iskolában. 
Megemlítette, hogy a  tavalyi tanévben nem volt gyógytestnevelı foglalkoztatva, mert nem 
volt rá már kapacitás, mivel szakember  hiány mutatkozik e feladat ellátására. Ezt a problémát 
jelezni kellene a kistérség felé.  
 



Dr. Kurunczi Károly: Megemlítette, hogy az önkormányzatunk gesztorként kap  kiegészítı 
normatív támogatást a közoktatásra, tehát ne mélyedjünk bele az összeg feszegetésébe. Az 
észrevételt jelezni fogják a kistérségi társulás felé.  
Megállapította, hogy nincs több kérdés,  hozzászólás, szavazást rendelt el.  
 
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 . igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 72/2009. (X.28.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete jóváhagyja, 
 hogy mint intézményfenntartó közoktatási társulás gesztor önkormányzata 
 825.289,-Ft-tal járuljon hozzá a kistérségi pedagógiai szakszolgálatok 
 2009. évi finanszírozásához.  
 Felhatalmazza a polgármestert, hogy határozatáról a kistérségi társulást 
 értesítse.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester 
 
 Határidı: 2009. november 1.  
                                               
5./ Napirendi pont: 
 
- Idısek Klubja Alapító Okiratának megszüntetése   (9. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Javasolta, hogy az 5./ és a 6./ napirendi pontok egyben kerüljenek 
megtárgyalásra, mivel szorosan kapcsolódnak egymáshoz. Megemlítette, hogy a képviselı-
testület korábban már meghozta a határozatot, miszerint támogatja, hogy az intézmény a 
Kistérségi Egyesített Szociális Intézményhez kerüljön a I. félév után.  Mosonmagyaróvár az I. 
félévben meghozta a döntést, de csak 2010. január 1-tıl vállalta. Ezért kell megszüntetni az 
Idısek Klubja Alapító Okiratát. Megkérdezte Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzıt, kíván-e 
szóbeli kiegészítést tenni.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Nem, ha lesz kérdés, szívesen válaszol rá.  
 
Luka János: A vagyonátadással kapcsolatban miért nincs szó az anyagban? 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: A bölcsıde melletti épületrészrıl van szó, mely teljesen külön 
van felszerelve fogyasztómérıkkel  és az épületet csak mőködtetni, használni fogja a 
kistérség, az önkormányzat vagyonában marad.  
 
Luka János: Bérleti díj nélkül fogja használni a kistérség, vagy fizet érte? 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Bérleti díj nélkül fogja használni a kistérség az ingatlant.  
 
Luka János: Amennyiben szükséges lesz, a kistérség fel is újítja majd az épületet?  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: A kistérség a szakmai irányítást látja el, İ az alkalmazottak 
munkáltatója. A normatíva, a kiegészítı normatíva, a térítési díjak,  mint bevétel,  és a 
tényleges kiadások közti különbözetet fizeti meg az önkormányzatunk.  



 
Dr. Kurunczi Károly: Megemlítette, hogy  a megállapodás tervezet IV. fejezetének 7. 
pontjában szerepel a felújításra vonatkozó rész. 
 
Luka János: Szeretné tudni, hogy január 1-tıl hány fı foglalkoztatása szükséges ahhoz, hogy 
Jánossomorján  ellássák ezt  a feladatot. 
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: A jelenlegi 2 fı fogja ellátni továbbra is a feladatot. 
Megemlítette, hogy az idısek klubja szolgáltatását  naponta 3-4 idıs veszi igénybe, de van 
olyan nap is, amikor senki sem, holott adottak a körülmények, pld.: le lehet fürdeni, ki lehet 
mosatni a ruhájukat, el lehet pihenni, stb…  2009. január 1. után  „pezsgı” klub életet kellene 
teremteni az idısek klubjában, az önkormányzat is ezt várja a kistérségbe való átkerüléstıl. 
 
Dr. Kurunczi Károly: E feladat ellátásához az  állami normatíva 40 %, melyhez még plusz 
normatívát is kap a kistérség, mivel ık látják el a feladatot.  Egyenlıre az idısek körében 
nincs több  igény e szolgáltatásra. Ez egy kötelezı önkormányzati feladat, hiába kisszámú az 
igény,  nem lehet bezárni az intézményt, fenn kell tartani továbbra is.  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: Véleménye szerint az intézményben aktívabban kellene az 
idısekkel foglalkozni, ebben a háziorvosoknak is nagy szerepük lenne, az idısekkel bıvebben 
ismertetni kellene a lehetıséget.  
 
Molnárné dr. Mihályi Zsuzsanna: Igen, valóban nagyobb „hírverést” igényelne e téma is.  A 
Jánossomorja Televízióban, plakátokon kellene hirdetni, mely hirdetést   az orvosi rendelıben 
is elhelyeznék, saját részérıl felajánlotta a segítségét.  
 
Wennesz József Károly: Az elhangzottak alapján megállapítható, hogy a Szociális és 
Egészségügyi Bizottság hatáskörébıl kikerül januártól az a  döntési jog, hogy kit vehetnek fel 
az intézménybe.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Igen. Megállapította, hogy  nincs több hozzászólás, szavazást rendelt el 
az 5./ napirendi ponttal kapcsolatban.  
 
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 73/2009. (X.28.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete az Idısek Klubja  
 megszüntetı okiratát elfogadja, mivel a költségvetési szerv feladatait, mőköd- 
 tetését 2010. január 1-tıl a Kistérségi Egyesített Szociális Intézmény veszi át.  
  
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester 
 
 Határidı: 2009. december 31. 
 
6./ Napirendi pont: 
 
- Idısek Klubja mőködtetésére vonatkozóan megállapodás a Mosonmagyaróvári 
Többcélú Kistérségi Társulással   (10. sz. melléklet) 



 
Dr. Kurunczi Károly: Az elhangzottak alapján szavazásra tette fel a megállapodás-tervezetben 
foglaltak elfogadását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 74/2009. (X.28.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete jóváhagyja a  
 Mosonmagyaróvári Többcélú Kistérségi Társulással kötött megállapodást 
  az Idısek Klubja mőködtetésére. 
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester 
 
 Határidı: 2009. január 1. 
 
 
7./ Napirendi pont: 
 
- Tájékoztató a lejárt határidejő határozatok végrehajtásáról  (11. sz. melléklet)  
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs kérdés a lejárt határidejő határozatok 
végrehajtásáról szóló jelentéssel kapcsolatban. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal tudomásul vette a lejárt határidejő 
határozatok végrehajtásáról szóló jelentésben foglaltakat.  
 
8./ Napirendi pont: 
 
- Egyéb ügyek 
 
- A  Szavazatszámláló Bizottságokba póttagok választása (12. sz. melléklet) 
 
Dr. Kurunczi Károly: Ismét szükséges szavazatszámláló bizottsági póttagok választása, mivel 
2 póttag lemondott a megbízatásáról. Kérte, hogy a képviselı-testület fogadja el a 
mellékletben foglaltak szerint a 2 új póttag megbízását. Szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 75/2009. (X.28.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról,  
 hogy a 2009. november 8. és november 22. napjára kitőzött idıközi ország- 
 győlési képviselı választás kapcsán a Szavazatszámláló Bizottságokba az 
 alábbi póttagokat választja meg: 
 

005 Szavazatszámláló Bizottság: Krén Ernıné Jánossomorja, Újtelep utca 9. sz.  
alatti lakos,  póttag lemondása miatt, póttag  Némethné Fördıs Erzsébet 
Jánossomorja, Klafszky K. u. 17. sz. alatti lakos.   
 



006 Szavazatszámláló Bizottság: Berta Ernıné Jánossomorja, Felsılókert  
utca 31. sz. alatti lakos, póttag lemondása miatt, póttag Pálvölgyi  
Istvánné Jánossomorja, Kereszt utca 17/C. sz. alatti lakos. 

  
 Felelıs: Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna jegyzı  
 
 Határidı: 2009. november 22., folyamatos  
 
- Közmeghallgatás idıpontjáról döntéshozatal 
 
Dr. Kurunczi Károly: Javasolta, hogy december 9-én 18 órakor kerüljön megtartásra az idei 
közmeghallgatás a mővelıdési házban. A korábbi gyakorlat szerint elıtte 16 órakor kerülne 
sor a decemberi testületi ülésre. Napirendi pontként javasolta: 1./ A 2009. évi költségvetés 
eddigi teljesítésérıl rövid beszámoló ismertetése. 2./ 2010. évi költségvetési prognózis 
ismertetése. Megemlítette, hogy a költségvetési koncepció összeállításához  még nem 
ismertek az adatok, tény, hogy  a 2008. évi SZJA átengedett 8 %-a   55 MFt lesz, mely  kb. 1 
MFt-tal kevesebb, mint az  idei évben. Továbbá ismertette, hogy a veszélyeztetett ivóvízbázis  
kiváltás II. fordulójának bírálati eredménye még nem ismert, ezért ebben a témában nem tudja 
tájékoztatni  a lakosságot a közmeghallgatáskor.  3./ Egyéb ügyek.  Megállapította, hogy nincs 
hozzászólás. Szavazásra tette fel a közmeghallgatás idıpontjának elfogadását. 
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal elfogadta a közmeghallgatás idıpontját.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Szavazásra tette fel a közmeghallgatás napirendi pontjának elfogadását.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 76/2009. (X.28.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, 
 hogy a 2009. évi közmeghallgatást 2009. december 9-én, szerdán 18 órakor 
 tartja a Balassi Bálint Mővelıdési Ház nagytermében.  
 Napirendi pontok: 
 1./ A 2009-es költségvetési év eredményeinek rövid ismertetése. 
 2./ A 2010-es év költségvetési prognózisa.  
 3./ Egyebek.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2009. december 9.  
 
- Bursa Hungarica Felsıoktatási Ösztöndíjpályázat megtárgyalása  
 
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Wennesz József Károlyt, a Szociális és Egészségügyi Bizottság 
tagját, ismertesse az általa elmondani kívántakat. 
 
Wennesz József Károly: A Szociális és Egészségügyi Bizottság elnöke betegsége miatt İt 
bízta meg a bizottsági ülés levezetésével és a képviselı-testületi ülésen való bizottsági döntés 
ismertetésével.  A Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázatok beadásának határideje október 30-a 



13 óra. Bejelentette, hogy eddig 27 db  „A”-s és 3 db „B”-s pályázat érkezett be, melyeket a 
bizottság megvizsgált, döntést hozott.   Megállapították, hogy a beérkezett pályázatok 
többségében az 1 fıre esı jövedelem már közel a valóságot tükrözik. Ez annak köszönhetı, 
hogy 2 évvel ezelıtt a bizottság alaposan áttekintette a jövedelemigazolásokat, és a „nem 
reális” jövedelmek esetén a kérelmeket nem támogatta.  Sok esetben nem a valóságot tükrözte 
az 1 fıre esı jövedelem,  továbbá véleményük szerint most  nem adja be az, aki akkor nem 
elfogadható adatokat közölt. A beérkezett hiánypótlás nélküli pályázatok  esetében a bizottság 
úgy döntött, hogy minden pályázó kapja meg az 5.000,-Ft/havi önkormányzati  támogatást. A 
27 „A”-s pályázó közül 2 pályázó lett hiánypótlásra felszólítva. A Szociális és Egészségügyi 
Bizottság javasolja a képviselı-testület felé a bizottság döntésének elfogadását a 30-ig 
beérkezendı pályázatok esetére is.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Elmondta, hogy minden év szeptemberében kell megküldeni az elvi 
döntést,  szándéknyilatkozatot arról, hogy az önkormányzat részt vesz-e az Oktatási 
Minisztérium által kiírt pályázati rendszerben. Kérte a hozzászólásokat.  
 
Winkler László: Valóban a korábbi években sok esetben nem a valós kereseti igazolások 
kerültek  becsatolásra.  
 
Luka János: Szeretné tudni, hogy éves szinten mekkora támogatási   összegrıl van szó? 
 
Dr. Kurunczi Károly: Az  idei költségvetésbe e célra  2,1 MFt lett  betervezve.  
Megállapította, hogy nincs több  hozzászólás, szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 77/2009. (X.28.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy 
 a Bursa Hungarica ösztöndíjpályázatra beérkezett igényeket támogatja.  
 A pályázóknak havi 5.000,-Ft támogatást biztosít. Ezt a döntést  figyelembe 
 veszi a 2010-es költségvetési rendelet összeállításakor is.  
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2009. október 30., folyamatos 
 
- Körzeti Általános Iskola SZMSZ-ének módosítása 
 
 
Dr. Kurunczi Károly: Felkérte Bella Zsoltot, a Körzeti Általános Iskola intézményvezetıjét, 
ismertesse az általa elmondani kívántakat.  
 
Bella Zsolt: A Körzeti Általános Iskola érvényben lévı SZMSZ-ének módosítása szükséges, 
melynek lényege, hogy a gyermekjóléti szolgálattal való kapcsolattartás gyakoriságát kell 
beépíteni. Kérte, hogy a képviselı-testület ehhez a módosításhoz  járuljon hozzá határozat 
formájában.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Kérte a hozzászólásokat.  
 



Luka János: Megkérdezte, hogy a szükséges SZMSZ módosításról miért nincs elıterjesztés 
készítve írásban?  
 
Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna: A képviselı-testület  szóbeli elıterjesztés alapján is tud  
döntést hozni. Az iskola esetében is, ugyanúgy mint az elızı ülésen az óvoda SZMSZ-ének 
módosítása is szükségeltetett,  csupán csak a jogszabályi elıírások  átvezetése történik meg.  
Egy mondattal kerül be a gyermekjóléti szolgálattal való kapcsolattartás.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A képviselı-testületi anyag készítésekor nem volt ismert ez az SZMSZ  
módosítási javaslat, azért nem készült róla  írásos elıterjesztés.  
 
Bella Zsolt: 2010. december 31-ig kerül sor  az SZMSZ, a Pedagógia Program, stb.. teljes 
felülvizsgálata, így ezek teljes terjedelme  a képviselı-testület elé fog kerülni. A 
gyermekjóléti  szolgálattal való kapcsolat eddig is mőködött az intézményben, de konkrétan 
nem volt leírva, ez módosul csak az intézmény SZMSZ-ében.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az intézmény TÁMOP pályázatot nyert, így derült ki ez a hiányosság. 
Az EU-s pályázati támogatások  rendkívül sokrétőek, a pályázati kiírásban foglaltaknak meg 
kell felelni, ezt a hiányosságot  most dokumentálni kell egy testületi határozatban.  
Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, szavazást rendelt el.  
 
A képviselı-testület 11, igen  szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 78/2009. (X.28.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról,  

 hogy a Körzeti Általános Iskola Szervezeti és Mőködési Szabályzatának 
 módosítását tudomásul veszi. 

  
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2009. november 1., folyamatos  
 
- A szentjánosi és a szentpéteri temetık problémái, és megoldási lehetıségek (13. sz. 
melléklet)  

 
Dr. Kurunczi Károly: A képviselı-testület részérıl az elıterjesztésben foglaltakról 
döntéshozatal lenne szükséges. Elmondta, hogy Wally János, Balsay Sándor és Lırincz 
György végigjárták, és feltárták a szentjánosi és szentpéteri temetıkben található régi 
sírhelyeket azzal a céllal, hogy állaguk megóvása után az utókornak megmaradjanak. A 
mosonszentjánosi temetıben kb. 30 síremléket, a mosonszentpéteri temetıben kb. 20 
síremléket lenne érdemes megmenteni. Az elıterjesztésben  foglaltak javaslatként 
fogalmazódtak meg, melyhez a késıbbiekben bizonyos  összegre lenne szükség. Kérte a 
hozzászólásokat. 
 
Szabó Rudolf:  Véleménye szerint a temetı sarkánál egy külön területen  kellene ezeket a 
sírokat elhelyezni.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Az elıterjesztésben egyik lehetıségként ez is felmerült. 
 



Balsay Sándor: Ezt a munkát már korábban elvégezték, csak most foglalták írásba.  
Helyzetleírást tett, ennek a lehetetlen állapotnak véget kell vetni ennyi év után. Ezek a sírok 
már nem válthatók újra, az önkormányzathoz visszaszálltak, a feladat is az önkormányzaté. 
Cél, hogy egy bizonyos helyre el kellene helyezni ezeket a sírokat, megmenteni, másrészt 
tisztelgés lenne. Hogy milyen formában történjék,  ı azt leírta mind a kettı temetıre 
vonatkoztatva. Nem kell ma eldönteni, esetleg szakembert is be kellene vonni, hogy mit 
javasol. Látható, könnyen elérhetı helyre kellene ezeket egyben elhelyezni. Ezek a sírok 
elhanyagoltak, senki sem látogatja már. A péteri temetıben  2 helyet javasol.  Vagy a temetı 
oldal kerítésénél vagy a legnagyobb, legszebb sírokat nem szabadna megmozdítani, és  a 
többit oda vinni egy sírkertbe. Szeretné, ha a javasolt  4 pontot megtárgyalná a képviselı-
testület.   
1./ A sírhelyekre megváltási  tilalmat vezessünk be. Ezt az Anubisz Temetkezési Kft.-vel is 
tudatni kellene erre a kb. 50 síremlékre.  
2./ Javasolta megemelni a sírmegváltási díjat, hisz a jelenlegi rendkívül alacsony,  ezzel is egy 
alapot  képezhetne az önkormányzat a felújításhoz.  
3./ Legyen-e sírkert, errıl most nem kellene dönteni. A temetı kerítése mellett egy sorban 
legyenek felállítva, İ ezt javasolja, ugyan ez most nem lényeges kérdés.  
2010-ben elindulna egy folyamat, mely munkálatokba  a helyi  vállalkozók bevonását is 
javasolja, akiknek ehhez  emelıgépük van. Ehhez a munkálathoz 2010-ben keretösszeget 
kellene biztosítani.  Nem kellene ezt a munkálatot 1 év alatt lebonyolítani, talán csak az egyik 
temetıt kellene elkezdeni. Ebben a 4 pontban a  saját képviselıi véleményét írta le.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Sírhelymegváltás tiltása lenne foganatosítva  rövid idın belül, melyrıl   
az Anubisz Kft.-t is értesíteni kell. Anubisz Kft.-nek van részletes temetıtérképe. Szeretné, ha 
Balsay Sándor vagy Lırincz György a sírhely azonosításban részt venne majd, hisz be kell 
jelölni pontosan ezen védett  sírhelyeket a temetıtérképen.  
 
Veres Dávid: Teljes mértékben egyetért a síremlékek megırzésére tett javaslattal. Néhány éve 
az ifjúsági klub is segédkezett  a gondozatlan sírok rendbetételében. Sírkertben kiállítani a 
síremlékeket nem javasolja, mivel a megmozdításukkor sérülés lehetséges. Javasolta, hogy 
ezen sírhelyek is megválthatóak legyenek,  de kikötve,  hogy aki ilyet vásárol az megırzi az 
állagát. Példaként említette meg az  Élı család esetét, akik megırizték a megvásárolt 
sírhelyen található síremlék  állagát és egy kis táblával jelölték az elhunyt családtagjuk 
adatait.  
 
Wennesz József Károly: Véleménye szerint is a síremlékeket együtt kellene  bemutatni és 
jobban meg lehetne ırizni az állagukat is. Javasolta, hogy  sírkert legyen kialakítva. 
 
Fazekas Imre: Ezzel a dologgal kevés ember foglalkozik. Elıször be kell fagyasztani a 
sírhelymegváltást, majd eldöntjük mi legyen a sorsuk. Ma errıl ne döntsünk.  Jól  járjuk körbe 
az ügyet, legyen meg a befagyasztás elsı lépésként. Hisz tudjuk, ha valaki egy új sírhelyet 
vásárol, és megépíti síremlékkel az sokba kerül.   
 
Luka János: A két temetıben az összes közül  kb. 50 síremlék megırzése van kiemelve.  
Miért pont ezek kerültek kiválasztásra, azért mert zöme német síremlék, és azért,  mert szép. 
Ezzel a válogatás elvét vitatja, mivel az  hogy szép, az nem lehet  kategória. A többi síremlék 
milyen kinézető, melyek  nem kerültek javaslatként megırzésre, azoknak mi lesz a sorsa, 
talán  a zúzdába kerülnek.  
 



Dr. Kurunczi Károly: A temetı az önkormányzaté, a meg nem váltott sírhelyek az 
önkormányzaté, a felette lévı építmények  az önkormányzaté. Létezik olyan temetkezési 
rendelet  is, ahol csak akkor lehet sírhelyet váltani, ha valaki meghal és a hozzátartozó intézi 
ezt, és azt veheti meg, ami a következı, a többivel az önkormányzat azt csinál, amit akar. A  
munkagép rendezi a terepet.  Nem vagyunk szakemberek, nem tudjuk, hogy melyik milyen 
állapotban van, elmozdítható-e a helyérıl, amelyik nem, az ott marad a helyén.  A  jövı évtıl 
kezdıdıen erre a célra összeget is kell elkülöníteni, de ez több éves folyamat lesz.  
 
Winkler László: Az elkészített fotók közül  melyik az, ami megváltott, most azt nem tudni. 
Abban, hogy a megváltottak esetében  a  sírhely  feletti rész az önkormányzatot  illesse, ebben 
lehet tenni valamit? 
 
Dr. Kurunczi Károly: Aki kiválasztotta a sírhelyet  az együtt váltotta meg az ott lévı 
síremlékkel. A most javasolt tiltás fogalma csak a  meg nem váltott sírhelyekre él. 
  
Balsay Sándor: Aki újraváltja a sírhelyet, az általában a megváltás után is gondozza azt.  Ezek 
a sírok sok esetben  beszorultak valahová, ezáltal  rendezetlen sok esetben a temetı, sıt 
veszélyes is.  Amikor a 2 temetıben felmérték a helyzetet  több szempont alapján választották 
ki ezeket a sírokat.  Kb. 300 sírhely közül választották ki ezt az  50-et, melyek mutatósabbak, 
jobb állapotban vannak. Elıbb utóbb úgyis foglalkozni kellene ezen sírhelyekkel  az 
önkormányzatnak.  
 
Lırincz György: A síremlékek  kiválasztásakor  az esztétikai szempont csak egy  szempont 
volt. Minden síremléket  nem lehet megmenteni, szempont volt, hogy milyen helyen van, 
milyen állapotban, mőemléknek minısül-e, stb…. 
 
Dr. Kurunczi Károly: A szakember majd megnézi a helyszínen ezeket a síremlékeket, és 
megmondja majd, hogy melyik esetben  mit javasol.  
 
Luka János: Amikor az  anyag elkészült, szempont volt-e hogy megváltott-e a sírhely vagy 
sem. 
 
Dr. Kurunczi Károly: Nem. 
 
Luka János: Azt a sírt  is áttesszük, amelyik rossz helyen van.  
 
Dr. Kurunczi Károly: Nem, az marad ott, ahol korábban megváltották már felépítménnyel 
együtt. 
 
Balsay Sándor: Az Anubisz Kft. a temetıtérkép alapján tudni fogja,  hogy melyik sírhely van 
megváltva.  
 
Dr. Kurunczi Károly: A Településfejlesztési és Környezetvédelmi  Bizottságnak lesz ezzel a 
témával még dolga. Tiltás a mai naptól  fog élni és az Anubisz Kft.-tıl  a temetıtérképet ki 
kell hozni, végigjárni az alapján a sírhelyeket.  A Településfejlesztési és Környezetvédelmi 
Bizottság a tiltást javasolja.  Kérte, hogy a  jegyzını vegye fel a kapcsolatot az Anubisz 
Temetkezési Kft. vezetıjével,  hivatalos  levélben kerüljön közlésre és a fényképeket is meg 
kell küldeni részükre. Addig az ügyintézı sem fogadhatja el a befizetést, csak ha 
meggyızıdtek, hogy  nem áll-e tiltás alatt, csak  üres sírhelyre lehet holnaptól temetkezni.  Az 
ügyintézı kimegy a helyszínre és meggyızıdik ennek tényérıl. Szavazást rendelt el.  



 
A képviselı-testület egyhangú, 11 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta: 
 
 79/2009. (X.28.) Kt. határozat: 
 
 Jánossomorja Város Önkormányzatának Képviselı-testülete dönt arról, hogy  
 2010-tıl folyamatosan gondoskodik arról, hogy az elhagyott, meg nem váltott  
 parcellákon lévı értékes síremlékeket méltóan megırzi. Ennek módjáról,  
 és a megırzendı emlékek számáról a késıbbiekben dönt.  
 Jelenleg dönt arról, hogy azok a parcellák nem válthatók meg, amelyen  
 bárminemő síremlék található. 
 
 Felelıs: Dr. Kurunczi Károly polgármester  
 
 Határidı: 2010. május 1., folyamatos 
 
Luka János: Szeretné tudni, hogy a  somorjai temetıben lévı sírokról  miért nem készült 
felmérés, arra miért nem  vonatkozik a megırzés.  
 
Dr. Kurunczi Károly A pusztasomorjai temetı rendezett, a hozzátartozók ápolják  a sírokat.  
 
Balsay Sándor: Bejelentette, hogy a következı héten vállalja a temetıgondokkal az 
egyeztetést.  
 
Dr. Kurunczi Károly:  Kérte a képviselıket, hogy a költségvetés tárgyalásáig a 
sírhelymegváltás összegérıl gondolkodjanak.  
A  Jegyzını feladata lesz, hogy a környezı települések sírmegváltási díjait érdeklıdje meg.  
Tény, hogy Jánossomorján nagyon alacsony a mostani  díjtétel, mindenképp emelni kell rajta. 
A sírkert kialakításának lehetıségén is el lehet gondolkodni, a következı évi költségvetéskor 
a képviselı-testület meghozza majd döntését.  
Megkérdezte kinek van bejelenteni valója.  
 
Lırincz György: Bejelentette, hogy az Idısek Napi rendezvény megtartására  november 6-án 
16 órakor kerül sor a mővelıdési házban.  
 
Radics Kálmánné: Hanságliget településrészre kér egy meghívót, hogy az ott élı idısek is 
tájékoztatva legyenek,  majd  a rendezvényre  jelentkezık névsorát eljuttatja a hivatalba, hogy 
a szállításuk megoldott legyen.   
 
Dr. Kurunczi Károly: Megállapította, hogy nincs több hozzászólás, bejelentés, megköszönte a 
megjelenést, az ülést befejezettnek nyilvánította.  
 
 

K.m.f. 
 
 
 
                    Dr. Kurunczi Károly                               Póczáné dr. Kovács Zsuzsanna  
                             polgármester                                                     jegyzı 


